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a4 e IS5 Qe 77 A7 s On I L e
X

Alalin) e sleall (aldl Jal)
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S Tisal ) Al Jypa ppin ]y A (3,000 Lela S ¥
P > Y .
.QJLJ\MJ;.“JLSj,d(x] 5
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X x2 » y y2
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X X
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X

d d (%) |
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X X
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D ols 1
Xx=4 ,y=3



t oY Anlaiall CYolaall (e (a oDef Al -2 Jad)
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%+P(x)y=Q(x) ..................................................................... (25-1)
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i8S ) 83 (19) Al . X, Y (b Adie J 30 QP o i
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(Py - Q)& + & = 0
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¥ g il Allad pladl Jall g4

t OIS ged 2 8y il Alblea Jad Ll Ul

xy - y = x cOoS x
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a,(x)y" () +a ()Y P () +a, ()P () +-+a, (D +a,(x)y = f(x)...R7-1)

O rSay oDel Al X b Aaia Jgo 4 €, Bne.,@r,8p Do Cua

Dgn LS oSS
a,(x)D; y(x)+a,(x)D" y(x)+---+a,, (x)DAx) +a,(x)y = f(x)-----(28-1)

e S AN AN o Y el Lalis S3e g Dy o) s
Dol el e SRSy« X 1 A Lalnlia

Dm(sm X)= €08 x

D:(sin x)= —sin x

Dol Cua Al SRS 4B A5 0 e 406N dolealinl A asla
2 X
D y(x)+y(x)=e
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Y @) +ux) =€
s Lo of Cua L il gl Laadiial 13
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D*y(x)+ P(x)Dy(x) + g(x) y(X) = S(X)ereeveernm (29-1)
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A A e Adlatal Agbtish Alleally Al a3a ey
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y3= Ciy1 + Coy2
- okl Hll L C4,Co o e Ja Lyl iy

2 ol
oY) IR FEU I W JAKEL
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(24-1) Jb

ol Alalinll Asledll (Na Y2 = COSX, Y1 = SinX: oS 13
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oy @Dy Ja Lad Ciped y, =C sinx+C, cosx i i,
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"

y, =-C sinx-C, cosx

=t e Goan (1-27-1) liadl 3 g peill

—Cl sinx—C2 cosx+C1 sim:+C2 cosx=0

B s
: iy a3

tadh S 1)) Lhad Alifss | Y, ooy Y3, Y2, Y1 sl 0SS
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O ol AT Al il Gy 55 Jsl aal o Db oyl
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Labad il SN of ol B8 e A A
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t g—daadl DL Cua (e 400 J) g Al 28
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1 Jal
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i il e ol (8 Gl , 2 R A

(Wroniski Determinant Method) (—Swij @ 3o 43, )k
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& A A g W AL L Glatonyy Sy s 2ane A0 yha o4 Libad Al
P IS G iy X
y, oy,
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D)+ a(X) DY)+ B = S(X)err e eereeeersseereeere G1-1)

P g el i S =0 S 1y ,.P=a,q=b

D y(x)+a(x)DWx)+BEOX) = 0. (32-1)

DL aadl 3 Al Aa 0 e duladal) Aplalish Lstaall Laledl Jglall

: A6l
: Ay yhall
O T leiag Y =€ ™ 5 guall 4 Ablaall Jadl Jall op Ciay
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” 2
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Pgle e g
t e Janie™#£0: Jewme™(r®+ar+b=0)
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GS 1Y (32-1) Llalidl el Ja a y =@ ™ Al of ey V2a g
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(D* -3D +2)y(x) = 0 Jall JSAN 55 of oSag oM Aslaad
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(r-2)(r-1)=0 4
ry=2,r2=1 Sl
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0 Alalin
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¥, =G+,
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C € +«4C2 e +C € —2C'ze_21 —4(3183 +Cze_h]=
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(30-1) Jta
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e
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: Jdall
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L
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Daladl Jall 48
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+ 450N AL

o LS Allaall Gl Jal ¢3Sy " Al " a8 Aldadd i
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Y, =™ =" = ¢ 7P = ¢%[sin fx - icos fx}....(38-1)
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Al lalinl Alleall alall Jadf 22 f
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_6+10i

L
=-4 b=13

= 21+¥
2 2 2 2 2
: Q‘ ";‘
a=2,=3

s ladl G2 Y

Y. = em[C1 sin fx + C, cos ,Bx]
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.'.d"leD(D—l)(D—Z) ------ (D= A1) Yoo (44-1)
dx x"
(39-1) Jh
: A0 Alalin) Astadll plall Ja e
xzy"+xy'=0
: Jall
2 1 1
x .—D(MD-1)y+x.—Dy=90
X X
s ol

D(D-1)y+Dy=0

56



r‘=0, n=r=0
58 Albel lal Jall (358 el
yc=Ci+ Calnx: § yc=Cqi+ Cat
Aol Aladdl aladl Jall ga

(40-1) Jb
: Alalill Alaall plall Jall o
x3y'"+5x2y"+2xy'—2y =0
: Jall
xs-—l—D(D—l)(D ~2)y+5x° .——D(D—-l)y+2x ~Dy-2y=0
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D le Juaai LilEda g la) ddialinl Dalaall 8 (g gaills
9Ae3*-3Ae’*-2Ae?*=8e>"
Lol
A=2, 4A=8

:ea Alleall aldldl Jadl o3
yp=2e3x

: (42-1) Jta

ALl Aaleadl ald) Jad) e
(D2-7D+12)y () =12x%+10x- 11
“: gad
C3—adS (Say 530 & gl (ha Abaall (ppay (b A a8 5 S(x) 4D
033 galal Jalt o (o it 13y Adalisll Aladlly aladl Jal
Ye=Ax?+Bx+C Bsa
f oY
C Yp=2AXx+B
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: giiisey Y p or Ala¥! Llalidh Alled)l b L gaillyy Y o= 2 A
2A-14Ax—TB+124x> +12Bx +12C =12x” +10x 11

5 Oma) iy el s Blhall aally X EDlalasy X 2 CDlalas 8 shusas g

12 A =12 = A =1

-14 4 +12 B =10
-14 +12 B =10 = 12 B =24 5 B =12

2A-7B +12C = ~11
2-14 +12C = -11
12 C = -11 + 12

O3S palddl dall o))
y, = Ax + Bx + C

1

2
x 4+ 2x + —
12

]
R
i

(43-1) Jta

¢ lalial) doleadl Laladl Jalt e
(D*+2D)y (x) = 80 sin 4 x
2 dalt

D3 pa o sS paldd Jall of ai
yp=Asindx+Bcos4x

y, = 4Acosdx—4Bsindx
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Y, =-16A4sin 4x - 16 B cos 4x 3

o i ey Y p o Aploalish Aolaadl (g geilly
-~16 Asin 4x - 16 Bcos 4x + 8 Acos 4x — 8 Bsin 4x = 80 sin 4x

t ol Cun okl (X = 0 padal Akl s3a Jaly
sin0=0,cos0=1
-18B+84=0=-2B+A=0—>4=2B--(I)

b: 4 b/
dx =" " x== Al o)

2 8 &=
~164-8B=80—>24—B=10-{I)

p bl pans g 2 B 51 Aladl (o iy g
-~ 4B +2A4=0
- B-2A4=20
-5B=10 = B=-2

A='4:CJ‘E:‘:‘:!(I) b gl y
Yp =-4sin 4x — 2cos 4x & galall Jall

(44-1) Ok

3x

(D? -3D)y(x) = 2¢°* : 2050 ALl Wolaall aladl Jall e
s dall
Boyeall o 5% @dlly 7l paladl Jall of JEa 1aa b daad,
yp=Ae?**
Lilpiall Lhalish Asleall plall Jadl fe e 32 a
YC=C1+Czeax
Jall 138 aleay ¥ 13
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LN Gudy o (hany g 43V Ableall ¥l Gaplall 8 4y iy gaily
yp=Axe3*

35 NN

v, =34dxe "+ e 7
Yy = 9 Axe Y4 6 de T
. Eliila 5 Y p 0o Lbhalish Aaladl A oy gadlly

YAxe ¥ +64e”" —9dxe F —34e’F =2e"

3Ae31=2e3x=>3A=2=>A=—§—

’ -lxehr
e Yp = 3
dilaiad ;b Udaal) plad) Jal o) 2-4-5-1
P Al dagally 0SS Al
(D2+pD+q )Y (X)=S(X)eieeerireereemrrreeereaene. (45-1)
Pgh Gkl

il Jaad o @iy y ¢ oS0y Luailaiall Alsladll gl Jal) 2o g3 =1

. hnall gl Lgsd e

AL alal Jad
y=yc+yp : 5p iyl Aotedd Jlal Jal) aagi— 3
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(45-1) b
s Alalil Allasd) alall Jadl oo
(D-D-2)y(x)=8e’
: dall
Ludlaid) Asleall plall Jalt Ciagi 2 Yl
(D'-D-2)y=0
D g B naall il

ré-r-2=0
P o Lellas ie Sl
(r-2)(r+1)=0
Ll

f1=2,f2=-1
D ogp Al aladl Jalt (585 @l
Yc= G125 B2 X it eeeaaas (1-45-1)

oSy Aalialiah Allaall Galal Jall aa it L
Yy ep=Ae*,yp=Ae*, yp=Ae”

o) i ey Y p oo Al Asladl i ey pailly
Ae™ — de” —2Ae” =8e”
—2A4e” =8e”
~24A=8>A4A=-4

S Y = A i e e e e (2-45-1)

Audlaidil Abtaall sladl Jadl 5485 ((2- 45-1).5 (1- 45-1) pibolaall e
.
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y=yc+yp=Cie?*+Cre *-4e*

A3 Cud 4 g S uald (gl 2Y a0 Ll Jgladl 038 g
9 Wie Jadl s Ny 300 Akl Lie Galaiug Gllly VLl aseal
.Q‘JLIJL.\J\ JgLn:i:\.i.l)L

Aaall ol AN 1Al ool o fdd fd) pfdi 4y k 3-4-5-1
Aallaidl

3 Ja ikl o3a Lgas (D7 + pD + @IY(x) = 8(x) : Asla 2313
‘5—b55(1)43ﬂ\d5a05\4‘¢h3dﬂm)un&ﬂ05~un&m
D Al g COlleall Galuaay
cY 1, Y 2 leay Luilatiall Asleall Lied (liiese cpla e Caall 1
18 gall ( palddl Jall e Gl —2

VA ZD ZRA 22 5 s RRR (46 - 1)
o G
v, = _y_;v_cS_ y v1=-—J.y:fdx
Pl G Gsae 4 Caadll 05 53y Sy b diae g2 W o Cua
Yy,
. glualill slaall pall skl 4 O (%) il S
1Y,




(46-1) Jta

: A0 Llalicl) Aledl Galidl Jadl o
(D +1)y(x) = tanx
: Jall
:‘J_ASJ_&AAJ] Al
r?=-14r?+1=0
:on Alaall Sl Jall 58 @llyyy 7 = £i o gl
Y, =sinx,y =cosx

V2, V1 addlagy sasdl i oY

yl ) yz
W =
yl ' yz
s o ‘,;i
SiX...... COS X
W=
$X...—Sinx
:J‘
.2 2 .2 2
—sin x—co$ x=—(sin x+cos x)=—1
. rCOSX.tan x smx X
v, =—J. dx = |cosx dx = _[smxdx=—cosx
-1 COSX

1y=im?mdm1§mgzém ggam4ﬂjj§wzﬁ“§;?*



J‘ COS X
COSXx

..V2

dx - I——Icosxdx—jsecxdx sinx — Injsecx + tany

: gn dgbalil Astedll Lol3Y Jadl ol 4dde
YP=ViY1tV 2y
=1 sl

y,= —sinxcosx+cosx{sinx—ldsecx+ tamﬂ =—cos:{lr43ecx+tamﬂ
(47-1) Jb.

Dl el Ll il Lasddune 400 Adualish Asteall plall Jadt 20l
y'-y'=e
2 Jadl
to—A g 5 ad! Alaally gt pladiuly Asteall pladl Jall 2045 ¢ Yl
_1=0
W
r = 1
T ol Sy,
=Cle”+C2e-’r .
‘ s o Ly .xlwwu.ma;n.\”;:}_ﬁu
yi=e*,y2=e™

M,éﬁ,)m&ulﬁa:}xmmawwm dﬂl L.J.h

:



€ ... ... e
w = =-e’-e’=-1-1=-2
eI _e—x
e-xe-x 1 -2x 1 -2x
vl-—J‘ ~ 5 dx—a—'[e dx-—-;—e
e e "’ 1 1
v, = = e = - —[dx = -3

wy=y.+y,=Ce +Ce ——e ——xe’
. Lskaall ladl Jall ga s

AN A il e ALSliSY) Nl 5 -5 -1
(Second Order Differential Equations)

B Alaall @l a AN dp 0l e Alualish Allaall o Gl o LS
SSaall 5a32 g il Jalee Jlob 4 £ s sad QY1 5 da o L 05S0
Al B Gl 52 o s ¥ olaall @l oS5 o

d2
dx{’ 1€ 5 @47-1)
T Llaal o 58 Ly A9 3050 (e Uageny lualis Ll (g0
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352302 OV N A da e pualy JS8 gV Aa gl gas
Do Y el 038 auidy. 1gad
D AN g1y e ST 4y Bphd b <Nl - @

.z yay o sl L jeday Y Y oles -1

c Ty Sl puadall lgd ek Y Y olas - 2

- dailaiad) eyl - 3

PO O 9SSy Agbd cYolea— b

L3 oledd L cDllad - 1

o Jiiall puaiall JIgo oa Wsleddl 4 COLledl - 2
(Clairut) iy, IS dapay cams Lo o Adaddl j2 c¥olaall alad) Jad o
Pl JSAN, qass Al

(P=2 ) iy L oy P o imaseid s il T a3 3,
c Sl Jha el e aalay

(48-1) Jt

: AN Aplaliah Astaall ladl Jadt 2a

l,g.ui'\bb..lld.ahar: P = g— o Ui
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= o i Aglat Allaal 8 g geilly s

..................................................... 2-50-1)

S paiiall Jaads

D e Juans JalSily,

p o aa b gl

...................................... (3-50 —1)

Adladdl i agaiy

in(ay) = ~in( P* ~1)
5 2In(ay) = In(P* -1)

lnatzy2 =In(P2—1)

:Q‘eﬁﬁdl‘hJ
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x= (%)Sinh" (ay+c)

_ Sinh(ax +c)
a

(4-50-1)

...........................................................

CdelSll cl g ac,a o s
LN A Y e deilaial) cotadt 6- 5 - 1

! s o Auilalall Llalil dolaall 5 4<5 Ga

A e ¥ aleadl o} L ADWN Gl o il Laa y | X o) Gan
halidl Jelaa W (59325 A 4 (Dimensionless Group)

1 d”
i (52-1)
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x d
Bagall S5 BN An 0l (e Awilatie Lol Usladd JBSy  ar 1 J e

(49-1) Absladd A4l
Dol el

d2

x-;x—z—=ﬂ[%,%] ........................................................... (53-1)
y =% e paslls

%—=v+x% ...................................................... (54 - 1)

d?y dv d?v

s S ot e S —— (55 -1)

(48-1) Ut

A0 Agbualish Astaalt Ja
2

2
2x2yd '3_’+y2=x2[-dl—]
dx dx

: o Jeani LY Abtaddl i dlly jaygeny VT WX

2 2
2vx’? 2_@'}‘_4__!1?" +vix? =x’[v+x£] ..................................... @®
dx dx dx

) (3, 5 3 (Ll - (5S ) Wdles 40 g Cua kel a3 o s 5
= o il s s

~ t
xX=e, ,t=Inx
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dv dv dv (dv dt 1 dv
=z ... = = ——-...(II
& & (dt}(dx] ca U
dv_ _l@ldd\j 1@;_@51@1 1dv 1dv T

di  Fdt xdidi] Fdt xddidt zdtxdi
J

2 2

5 S V)

&2 d®  dt

:“hduuFetumMJ(m &qummm;

ot b A Dy hlly Jas of (Kay g JRieadd pgitall (g ga3 Y Astadl o34

dp
w=—=p’
dv
e Ll sy
dp
2 e
v J P=0

A Lbadd §doy 3By Y = AX o e gl Cya " 535 Ja " 4 SO0 Jal
pAMaR daead (o e ALISS S8 JoW el WY, IS

y=x(B ln|x| + C)2
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(50-1) Jt
;30 Abealid Allad) Ja
2
%x%- D oy AXABE e 1))

Gl ) il 30smke g5 e b Almal e a1 iR B A Y
p KA e )9S Aol aladt Jall
y=P+qJ|c+rx2 S et ee e ee et tsees an

S dain
dx

‘3
d2

e
P (1) B SV oledl a3a iy galy g

(2r + 6sx) - 4(g + 2rsx +3sx2)+4(p+qx +r’ +sx3)=4x+8x3
2r+6sx —4q-8m - 12sx " +4p+4gx + 4 +4sx’ = 4x+8x’
(2r -4 +4p)+(65—-8r + 4q)x + (4r —125)x" + 4sx’ = 4x + 8x’
2r-49+4p=20
65s-8r+49=4
4r -125s=0
4s =8> s5s=2,".r=6
. g=10,p=1
LY, =T7+10x+6x’ +2x’

m2—4m+4=0=> yc=(A+Bx)e"

S y=y.+y,=(A+Bx)e’” + T+10x +6x" + 2x’
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(2r+6sx)-4(q+2rsx +3sx )+ 4(p+gr+rx’ +sx’) = 4x +8x°
2r+6.&'.1:—4q—8r.'¢:--12.s'.7c2 +4p+4qx+4rx2 +4sx’ =4x +8x°
(2r—4g +4p)+ (65 ~8r+4q)x +(4r—12s)x’ + 4sx’ = 4x + 8x°
2r-4g+4p=0

6s—-8r+4qg=4

4r-125s=0

45=8s5=2,.r=6

Lqg=10,p=7

Sy, =T+10x+6x" +2x°

m ~Am+4=0=>y_=(A+Bx)e”

Y=y ty, =(A+Bx)e21 +7+10x+6x" +2x°

f el BaMa
L bladdl o a gl Gl 1Sy LaS el o Lhalid dlad) @ gal 13 -1
¢ dapall 4,&4@&@\

(Asinnx+Bcosnx)er
Dol (e OS5 alSD Jall el Ziguall ol

. Px
x(a sin nx + B cos nx)e

YL ally diaa 2 p0a i giliic) 5y i D Lalith Jyat dalas (€43 -2
: gl
: of ! (Distribution Law) a3 55l ¢ 43l

D (u+v+w) = Du +Dv + Dw
b iy Y o 86
Dxy#xDy ‘
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t T JEAT Aleal (S5 o (S oS
(D+1)(D+2)y=(D+2)(D+1)y

ol Cua VAl JS 8 Baai Y 1a y Bli V1 36 -3
D(xy)=(Dx)y+xDy

(51-1) Jhia

Al Jall 3ias Ay dddall COLbad) @l Ludlaiall Alladd 32

y=6+3xe —cos x
pdall
(M =1,1) el pe & 5l 3x€™ 2ally, (M =0) ge & iy 6 2a1)
LBl pha oG allyy M=H 500 00 o 534 cosX 2ad U
WEEON
m(m—l)z(m2+l)=0

dy 2dy 2dy 2dy_q_‘_y_
5
dx &' & A dx
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Ay e 6.1

rd—a il .a
o Algel o b Gy daoaly A58 Cua (e A0 Y slad) s
~: Cadl o g Gghd y o Dkd, 335

' 4

1 - "+ 3y'+ 2y = x

2 - y"+ 6y"+11 y+ 6y =-c¢

"

3-y"+(a+ bcos 2x)y =20

14 2

4—y~+xy + y =0
d (xy )
s - 2 W ), =0
dx Xy
6 - (x+ y)dy = (x — y)dx
2 2
7_0261:=6;t
Jx ot
g _ d'(x'0'usox’)y 0’u
dx’ o1t
2
9_612:___:“611
o x ot
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s A laaVt ca Al B yaat b

gl golall Jall A Y cul Gl I3, AT Jiladd (e S B

1 - x sin
2-y =
3-y=
4 — y =
5-y =

—: dlalidl) Alsaall il JS20
y + xzy = C

Asin( ox + f)

2x 2x .
c e cos 3x+c2e sin 3 x

c, sin 2t + c, cos 2t

6-y' =C (x+1)

R A 2l Alas B WY G

taleadl Jall 4@yl A Lalisl cValadll .C

talall Jall Za pall dsloalial Alsladd o b AN Blasddl (e JS

1-2y+y=0..........y=¢e
U I SH =e’ " +10e””

e y y

6 6 -20x
3-—+20y=24_........ =———¢
y y 5 s

5—i= L ey =(m+c)

= " y=( )

. . | 1 -x
6-y +y=smx............y=?sm x—;cosx+10e

7.:— Yy +y -1Ry=0....y=Ce" +C2e-4

x
1

8—x2y"-xy'+ 2y=0...y=xcos(ln x)...where ...x>0
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:C..ﬂ)____xi:u]ld_.ai.d

G La2it ie 4 Dolaall gLoadl Jall 2o of 406N 5Ll 5 IS
il

~— = -2

2 —sin xdy = 2ycos xdx

3-y=3x"A+ ")

4 - xdy =(y' -3y +2)d

5-2(xy + x)y =y

6 — xdy = 3y

T-(y+x'y)dy = (9 - x)d

8 — ydx — xdy = x(dy - ydx)

9-yy=2(xy + x)

10 — dx + ydy = x’ydy

11-ye*’dy = &«

12—xe‘2+"¢=ydy

13-,7=£-"_"'i)7
(x+1)
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14 —xy =4y

2
15-—?:2(}’ +y_"2)

(x2+4x+3)
2
16_dx =1+?y
dy ysinx
b _ x4y
& y(3+x')

18-—dy - ()'+3Xx—1)
dx (y—-2)x+4)

il pgatall Jaad la 2l 4 a3l Jy Y e
D Al ¥ olaall (Biag 3 Galadl Jadl aa gl AN ol e JS G

i
[

1-2x+y=0 x=4,y
2-5+2y=0 x =0,y =100
3-2xdx -dy =x(xdy -2ydx) x = -3,y =1

2

1- f(x,y) = (x’y - 2%
x+8g

2—f(x,y)=cos[ T 2]

x +y

3-f(x,y)=Inx"-2Iny

2

4-f(x,y)=

1 1
— —
X
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X
5-f(x,y)=
yz + ’x4 +y4

sin x

6-f(x,y)=

X+

In x’
T-f(x,y)=——
Iny

8- f(x,p)=(x+y+1)°

Y

9-f(x,y)=tan=
X

10—f(x,y)=y2tan—;—

a+4b

- f(a,b)=——1

2
12~ /(x,5) = exp(Z-)

i alaidl eVaL_adll . g
gl & Adlaie o dlualisl Vol o cadl RN Jslad) b
‘L‘.\J.aju“ UAHIJPHI d.'.-.“

x =1,y =1

x = 4,y = 3
x =1,y = 2
x =1,y =0
x = 2,y =1

80



l-(x-y)dx+xdy=0
2—xdx+(y-2x)dy=0
3—(x? +3y*)dx - 2xydy =0
4-xy' —y=qx’ -y

s . H_y X

_=_+_

dx x y
6~ x*ydx=(x" -y’ )dy
T-xg=p+x+)"
8-(3y’ —x’)dx =3xy’dy
9—(x* + y*)dx = 2x° ydy

IO—yzseciv—+Z

X X
b | [0 K BN Y |
talall Lgla aa gl 5 Adl o Llualiah Alladl) of ol | 0N Blaad
I-(x+2y)dxc+(2x+ y)dy=0
2— (-3 )b+ (0 +2p)dy=0
3—(coLy -3 y* )b+ (coy—2xsin2y —2x’ y)dy=0

4—(1+y" )+ (" y+y+20)dy=0
5—(ye? -2y’ Ydx+(xe® —6xy’ —2y)dy=0
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ALl DL el i
!l alae B cpually A0 Zoliatiah ¥ aleall Lle Ma 2a

1-3(1+x)dx+(2y—x)dy=0

2-30/" +Ddx+4xy’dy=0

3-(9/ +y)dx+(x—x"y)dy=0
4—(7 +y* +2x)dy=2ydx
S—xdy+ 3ydx=xydy
6—(2ycosx+2)dy—y7” sinxdx=0

D Oty play AJGN EY Ol Ja

1-2ydx + (3y—-2x)dy =0
2-(x* - y*)dy = 2xydx
dy

3-xdy + yav = &Y
y X

1+ x?

dy=0
y

S—(x* +y* )dx=xdy— ydx
6—(2x* + y)dx+(x*y-x)dy=0

4-2xInydx+

A laall 4 Loaliah NS ad K
2 400 Adalisll ¥ otaall aladl Jall 2l
1- 2y +x?)dx = xdy
2-J+2xy+x=e*
3—-y+ytanx =secx
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4-y+ ycotx =sin2x
5—xdy+Qxy—x+1)dx
6-(1-x)y+xy=2x

=1 gl A pholidll e oladdl 3day 3 alall Joall aa gl |

1"?+J’=ex x=09y=2
2-(x*+Ddy=(x’-2xy+x)dx x =Ly =1
3-F+(+2x)y=e" x=0,y=3

4—(1+x")dy = (1+xp)dx x=Ly=0

1010 blalinll cYoladd Ja
l-y+y-=

w 9

2—_)7+y=——

e

3-dy = (o’ +3xy)dx
4-3xy+y+xiy*=0
S—y'=y-xple™

6—y' =(3x+y) -1
7-(y'-2xy)dx +3x’dy =0
8-6yldx - x(2x’ + y)dy =0
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(D) —Lalidl ;. 53al A5k .0
s Atal lolish Y aleall alall Jadl aa

5-y"+3y' -4y=0

6—
7 -
8-

10" +6y'+y=0
Y -4y=0
25)"+20y'+4y=0
Al Al e duhal 2 A Lalill c¥olad .0

: Aglualinll Y slaall pladl Jadt

-y "~y =4e™ + 3>

2

—(D*-3D+2)y=2x> -9x +6x

3-(D? +4)y=5¢" - 4Ax

4
5

6

—y"—4y'+3y=20cosx
—-(x-1)y'-x'+y=1
—(D? ~Dy=e* +1

7-(D* +1)y = cscxcotx
8—(D* -2D+)y=e*(e* +1)

9

-x° Q+x’[£} -y* =0

dx’ dx





